FPM SA

Capital social : 23.432.100,00 USD R.C.C.M : CD/KIN/RCCM/14-B-3205

Id. Nat.:01-610-N85249S N° Impôt: A1418213N N° Agrément : Gouv.D.03/n°0092



# Appel d'offre N° FPMSA DF/LGT/2025/002

Dans le cadre d'acquisition des nouveaux véhicules de son charroi automobile, le FPM SA a besoin de requérir des offres sous plis fermés de la part des concessionnaires automobiles présents en RDC, plus précisément à Kinshasa.

## 1. Présentation du FPM SA

Le FPM SA est une société financière agréée par la Banque Centrale depuis 2015. Créé par les actionnaires institutionnels KfW, Cordaid, Bio et Incofin CVSO, le FPM SA a pour mission essentielle de promouvoir le développement des MPME et l'autonomisation financière des personnes à faibles revenus par l'inclusion financière.

Se faisant, il accorde aux institutions financières partenaires (« IFP ») des prêts séniors pour renforcer leur liquidité à moyen et long terme, des prêts subordonnés pour améliorer leur solvabilité, des placements à terme pour renforcer leur liquidé à court terme et des fonds de garantie partielle du portefeuille des crédits des MPME pour couvrir le risque de crédits aux MPME n'ayant pas suffisamment de garantie. Ses ressources estimées à plus de 120 000 000 USD sont constituées, en plus, des apports de ses actionnaires et ses profits cumulés, d'emprunts à moyen et long terme et des fonds sous gestion.

#### 2. Profil du concessionnaire

Le présent appel d'offre est réservé uniquement aux concessionnaires agréés en République Démocratique du Congo, ayant leur siège social à Kinshasa et justifiant d'une expérience avérée dans le secteur automobile.

### 3. Caractéristiques des véhicules recherchés

Les soumissionnaires doivent proposer les véhicules avec les spécifications ci-dessous :

Type de véhicule	Spécifications	
Toyota RAV4 4x4 Toyota Rush 4x4 Jetour Dashing 4x4	Année de fabrication	>= 2023
	Origine	Pays de fabrication
	Garantie	10 000 Km
	Caractéristiques du moteur	Essence/ Diesel
	Boîte de vitesse	Automatique
	Délai de livraison	5 jours

FPM SA

Capital social: 23.432.100,00 USD R.C.C.M: CD/KIN/RCCM/14-B-3205

Id. Nat.:01-610-N85249S N° Impôt: A1418213N N° Agrément : Gouv.D.03/n°0092



#### 4. Dossier de soumission

Le dossier de soumission doit comprendre :

- Une présentation de l'entreprise avec les différents documents commerciaux en cours de validité, à savoir : les statuts de la société, le RCCM, le numéro d'impôt, les pièces d'identité des responsables, les derniers états financiers certifiés ;
- Une offre détaillée du véhicule proposé;
- Un devis détaillé (Prix TTC, modalités de paiement et délai de paiement).

# 5. Dépôt de l'offre

Les offres doivent être déposées sous plis fermés, au plus tard le 28 février 2025 à minuit, à la réception du FPM SA, située sur l'Avenue Kasavubu nº2, au 5e niveau de l'immeuble Ecobank, commune de la Gombe, Kinshasa.

Elles peuvent également être envoyées à l'adresse suivante : administration@fpmsa-rdc.com, avec comme objet du mail : N°FPMSA/DF/LGT/2025/002.

Pour toute information complémentaire sur le FPM SA, nous vous invitons à consulter notre site : www.fpm.cd.

Fait à Kinshasa, le 17 Février 2025

Direction Générale FPM SA

